



Styrelsemöte RIK Karlskoga

Datum:	den 17 november 2020
Plats:	Teams
Deltagare:	Jörgen Skoog Ralf Sundhäll Fredrik Jansson Jenny Becker Madeleine Andersson Liselotte Eriksson Nils Varg (del av möte)
Frånvarande:	Anki Alsbjerg Leif Sätterström Julia Lindén

1 Val av justeringsperson

Madeleine Andersson

2 Val av sekreterare

Jenny Becker

3 Föregående mötesprotokoll

Föregående protokoll godkändes och lades till handlingarna.

4 Återkoppling

4.1 Ungdom

Mötet den 2/11 ställdes in pga av låg närvaro.

4.2 Ordförande

4.3 A-laget, B-laget och F-17

Arbete pågår med att få till en trupp och en ledarstab inför 8 spelare klara och det saknas några ledare.

Plan för 2021-2023

Mötet den 7/11 ställdes in pga av de lokala riktlinjerna som kom. Det kommer ersättas med ett digitalt möte innan den sista 30/11.



8.2 Ansvarig spelarutveckling

Anders Kumpamäki blir ansvarig och plan och detaljer för detta kommer presenteras inom kort.

8.3 Vad ligger i pipen?

Klubbhuset löper på enligt plan. Den här veckan reses väggarna.

8.4 Nomineringsmöte

Styrelsen arbetar för att hitta nya ledamöter till styrelsen som ska tillsättas på årsmötet 2021.

8.5 Extratjänster – resurser till RIK

Någon behöver ersätta Gert när han slutar. Nils Varg tar med sig frågan till AME.

9 Nästa möte

Nästa möte den 15 december klockan 18:00 på Teams.

Vid protokollet:

Justeras:

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'J.B.' or similar initials.

Jenny Becker

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Madeleine A.' followed by a long horizontal line.

Madeleine Andersson